

朱陈同志被追授江苏“时代楷模”

□记者 江汉超

盐城晚报讯 9月26日晚,省委宣传部在南京举行发布会,授予朱陈江苏“时代楷模”荣誉称号。朱陈同志是第十九位江苏“时代楷模”。

朱陈同志生前系盐城市纪委监委第九监督检查室主任。今年2月2日凌晨因连续工作,劳累过度,突发疾病,不幸因公牺牲,年仅45岁。朱陈同志始终把党和人民事业放在心中最高位置,无论在哪个岗位上,都倾尽全力履行好职责,勤勤恳恳、任劳任怨,敢于担当、勇于作为,用生命

践行入党誓言、用奋斗书写人生篇章,是全省纪检监察干部的优秀代表,是全省广大党员干部的学习榜样,是忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的先进典型。

为深入学习朱陈同志信仰坚定、对党忠诚的政治品格,恪尽职守、拼搏奋进的担当精神,秉公执纪、执法为民的深厚情怀,艰苦朴素、勤勉廉洁的优秀品德,中共江苏省委宣传部决定,追授朱陈同志为江苏“时代楷模”,并在全省广泛开

展向朱陈同志学习的活动,激励和引导全省广大干部群众不忘初心、牢记使命,见贤思齐、奋勇争先,切实增强“时时放心不下”的责任感,敢为善为、奋发有为,切实扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

发布会采用播放视频短片、现场采访、远程连线与宣读致敬词等方式,展现了朱陈同志的感人事迹

和优秀品德。朱陈生前的同事、同学和亲属来到现场,深情回忆他们与朱陈相处的一个个动人故事。朱陈的女儿和十多名青年纪检干部一同演唱歌曲《奉献》,纪念这位满怀激情、忘我奋斗并奉献了一生的共产党员。全国“时代楷模”王仕花现场颁发了江苏“时代楷模”奖章和荣誉证书,朱陈同志妻子孙丽霞代领。江苏“时代楷模”发布厅29日16时网络发布,19时55分江苏城市频道播出。

(上接2版)

重庆将严肃选举纪律作为基层党组织主题党日活动的內容之一,做到教育在先、警示在先、预防在先;辽宁发挥纪检监察机关“12388”和组织部门“12380”电话、信访、网络和短信“四位一体”综合举报平台作用,及时受理信访举报,实时监测风气状况。

从建立代表团团长、联络员纪律监督责任清单,签订承诺书,实行跟团监督和会风会纪日报告制度,到成立督导组,以巡回督查、个别访谈、明察暗访等形式加强对代表选举的全程监督,各选举单位在推荐提名、组织考察、会议选举等各个环节反复强调严肃纪律,层层传递压力。

按照党中央要求,各选举单位充分运用湖南衡阳、四川南充、辽宁等地拉票贿选、破坏选举典型案例开展警示教育,加大监督检查力度,确保二十大代表选举风清气正。

肩负伟大历史使命,争做奋进新征程的先锋楷模

——当选代表素质优良、结构合理、分布广泛,充分展现新时代中国共产党人良好精神风貌

据中央组织部有关负责人介绍,当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。

“很荣幸当选二十大代表。我将忠实履职尽责,为新业态、新就业群体党员发声,为经济社会发展建言。”圆通速递湖南基层网点营运部负责人马石光说。

从事快递行业近20年,派送包裹超百万件,马石光曾获“湖南省技术能手”“湖南省五一劳动奖章”,2019年

光荣加入中国共产党。近年来,他还带领团队服务乡村振兴、社区防疫,广受群众好评。

像马石光这样来自生产和工作第一线的优秀党员,在二十大代表中还有很多。当选二十大代表中,生产和工作第一线党员771名,占33.6%。

当选二十大代表分布在经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域,省、市、县、乡镇(街道)、村(社区)等各个层级,机关、企事业单位、人民团体等各个方面,充分代表和反映各行各业、各个方面的党员意愿。

海南等地分类提出党员领导干部、生产和工作第一线党员等代表人选数量,精准测算、精细操作;广西、云南等地统筹考虑人口较多的少数民族与世居少数民族人选;上海针对女党员比例较高的实际,精准施策,着力实现女党员代表比例要求……

当选二十大代表中,女党员619名;少数民族党员264名,涵盖40个少数民族;代表年龄结构合理,平均年龄52.2岁;代表文化程度较高,大专以上学历的2191名,占95.4%;各个时期入党的都有代表,改革开放以后入党的成为代表的主体。

这充分表明,我们党具有坚实的阶级基础和广泛的群众基础,具有薪火相传、生生不息的蓬勃生机和旺盛活力。

既体现广泛代表性,又彰显党员先进性。

当选二十大代表中,有在实施国家重大发展战略、打好三大攻坚战、新冠肺炎疫情防控、防灾救灾等急难险重任务和艰苦环境中表现突出的优秀共产党员,也有在“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育中涌现出来的生产和工作第一线先进典型,还有在庆祝新中国成立70周年、建党100周年等表彰活动中被表彰或授予荣誉称号的先进模范。

据统计,生产和工作第一线党员代表中,获得过省军级以上荣誉称号

的710名,占92.1%。

抗疫先锋钟南山、英雄团长祁发宝、“燃灯校长”张桂梅、“太空授课女教师”王亚平……2296名代表,就是2296面旗帜,激励全体党员团结一心、砥砺前行。

不忘初心,他们扎根于为民服务第一线——

一大早,儿科医生路生梅就在陕西佳县人民医院的诊室中忙碌起来。尽管已年近八旬,每周三天的义诊几乎是雷打不动。

“我将永远记得是党和人民给我信任,给我力量。我要把当选代表看成一次鞭策、一个新的起点,更好地为患者服务,回报社会,回报对我的认可。”路生梅说。

当选二十大代表后,贵州盘州市淤泥乡岩博联村党委书记余留芬觉得身上的担子更重了。近年来,村里立足良好生态环境,通过村民入股等方式,投入1000多万元发展山地越野、露营等乡村旅游项目,村民的日子越过越红火。

“我要再接再厉,带领全体村民共同推进乡村振兴,让大家的‘钱袋子’鼓起来,收获实实在在的幸福感和获得感。”余留芬说。

一张张生动的面孔,一个个忙碌的身影,代表们扎根基层,苦干实干,为满足人民对美好生活的向往不懈努力。

牢记使命,他们拼搏在攻坚克难最前沿——

“当选代表是光荣,更是责任。”国家超级计算天津中心天河应用研发首席科学家孟祥飞说。

这位信步“天河”的科研工作者,亲历并推动了我国超级计算突破、壮大、领先的全过程。接下来,他将带领团队再赴新使命,以坚韧不拔的意志、勇攀高峰的斗志,不断攻克“卡脖子”难题,努力让“中国创新”镌刻在世界速度之巅。

这段时间,短道速滑奥运冠军武大靖正在进行康复训练,为下一个冬

奥周期作准备。

“只要有强大的内心和意志、有坚定的目标,就能争取到好的结果。”武大靖表示,作为代表,要更加严格要求自己,不惧险阻、不辱使命,带动更多党员为我国体育事业发展作出更大贡献。

郑重诺言,铿锵誓言,道出新时代共产党员的凌云壮志。

永远奋斗,他们投身于伟大复兴新征程——

9月,是宁夏的民族团结月,吴忠市利通区金花园社区党员王兰花正张罗着社区的邻里节。

谈到当选二十大代表后的工作,王兰花说:“全面建设社会主义现代化国家,一个民族都不能少。我们要努力成为各族群众交往交流交融的推动者。”

数控机床旁,中国兵器内蒙古第一机械集团有限公司第四分公司数控车工赵晶单手持钢坯,正在给实习生讲解打磨零件时车圆弧、螺纹、锥度等技巧。这位“80后”全国技术能手,光荣当选二十大代表。

“作为一名来自制造业的基层代表,我一定继续践行工匠精神,兢兢业业、爱岗奉献,为新时代新征程上不断高质量发展的大国制造贡献自己的力量,不辜负党和人民重托。”赵晶说。

凝心聚力创伟业,万众一心向未来。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,2296名党的二十大代表意气风发、满怀信心,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态迎接党的二十大胜利召开。

高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的二十大代表将忠实履行神圣职责,凝聚共识和力量,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

新华社北京9月28日电

“讲文明树新风”公益广告

文/明/城/市

你/我/守/护

同创文明城市

共享美好家园